

我为群众
办实事

撸起袖子干 百姓真方便

八千办事处

连夜奋战,打通范邢河“肠梗阻”

本报讯 范邢河为北南走向,是一条季节性河流,承担着河道周边乡镇雨水排放任务,该河流最终由八千办事处邢庄村流向许昌市长葛境内。

航空港区八千办事处在开展汛前隐患排查时发现,该河流下游与长葛交界处存在河道被堵塞、排水不畅的问题,导致上游来水时出现水体大面积滞留、淤积的现象,并逐步形成黑臭水体。

为彻底解决河道堵塞、排水不畅等问题,八千办事处立即启动了清淤河道“肠梗阻”专项行动,成立了由应急办、环保办、农办及邢庄村委组成的范邢河下游河道疏通专项工作组,办事处党工委书记、办事处主任现场督战。

由于范邢河下游部分河道属于长葛市管辖,八千办事处积极协调区防汛办向长葛市防汛抗旱指挥部办公室发出协办函,联合长葛市佛耳湖镇相关负责



人实地查看河道堵塞情况,现场会商并确定疏通工作方案。

确定疏通工作方案后,近日,八千办事处联合长葛市佛耳湖镇相关部门开始对范邢河下游长葛段河道进行疏通。

八千办事处专项小组采取24小时工作方式,经两昼夜奋战,开挖下游河道260余米,范邢河下游港区长葛交界段河道

实现全线贯通。

经过多部门通力合作,目前,范邢河不仅于汛前打通了“肠梗阻”,河水不再淤积,沿河所有排污口也已被统一“收归”,纳入一体化设备处理,水质整体提升明显,为汛期平安度汛、河道环境整体提升打下了坚实基础。

记者 王军方

通讯员 刘彦飞 文/图

张庄办事处

动员居民积极参与环境保护



本报讯 5月12日~14日,航空港区张庄办事处组织开展非法倾倒危险废物宣传活动。

活动中,工作人员到行政村人员密集场所悬挂宣传条幅、发放宣传彩页、现场讲解环保知识,动员群众坚决抵制违法倾倒工业废物和危险废物等破坏环境的违法行为,动员居民积极参与环境保护,

真正认识到非法倾倒危险废物的危害。

此次活动共悬挂宣传条幅20条,发放宣传页1000余份。

通过此次宣传活动,提高了居民对非法倾倒危险废物的知晓率及参与举报工作的积极性。

记者 王军方

通讯员 雍国奇 文/图

银河办事处

打造蓝天碧水,增强群众幸福感

本报讯 自党史学习教育开展以来,航空港区银河办事处党工委把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,将党史学习教育与提升辖区生态环境工作紧密结合,坚持服务导向和问题导向,聚焦群众对蓝天碧水美好生活的迫切需求,推出一系列务实管用的方法和举措,把党史学习教育成果转化为实实在在为民服务的生动实践。

一是加大宣传,筑牢全民环保意识。银河办事处组织工作人员深入社区、企业、项目工地开展环境保护宣传工作,帮扶指导施工企业职工按照“八个百分之百”和“两个禁止”进行施工,变监督模式为帮扶模式,提高了企业环境保护业务水平和主动性。

二是以创卫工作为着力点,彻底清除项目工地各类垃圾。结合当前郑州市卫生城市复审工作,银河办事处与辖区内项目

工地施工方相结合共同清理存在的各类混合垃圾,截至目前共出动车辆35辆,清运各类混合垃圾300余车、5000余立方米。

三是聚合多方力量,开展“环境保护我参与”活动。银河办事处打造绿色、健康、文明的群众环保品牌,引导群众积极参与环境保护工作,从身边小事、从点滴行为做起,为生态环境工作贡献自己的一份力量。

记者 王军方 通讯员 杨占富

志愿者开展平安护校活动

本报讯 5月13日一大早,航空港区银河办事处护校志愿者按时到岗,为维护辖区校园周边交通秩序,为学校周边道路畅通和学生的出行安全保驾护航。

进入5月份以来,每天的上学放学高峰期,银河办事处志愿者都会准时出现在辖区学校周边路段开展平安护校活动。

根据工作需要,办事处提前把活动任务布置给志愿者,定时定人定内容,让每位志愿者

明确自己站的位置做什么提醒什么。

有的志愿者站在路口,负责上下学时学生文明过斑马线等安全问题,协助引导师生文明出行,以保证师生安全进出校园。有的志愿者站在学校门口,负责校门口接送家长的车辆停放以及学生的安全上下车。

记者 王军方

通讯员 王兆杰 文/图



安置区物业管理服务再培训

本报讯 5月11日,“银河办事处安置区物业管理服务培训班第二期”举行。

此次培训由办事处副主任李林中主持,邀请了河南正商物业管理有限公司项目经理张毅力讲师授课,各物业公司客服、保安、保洁、维修等人员共计110人参加会议。

银河办事处党工委正在大力开展“建党百年为人民”系列活动。自从银河辖区群众入住该小区以来,办事处高度重视小区物业管理和服务这一项和群众生产生活息息相关的工作。办事处本着“让群众的每一分钱花得明明白白”的原则,让每一位群众真真切切的感受到物业

服务带来的生活质量的提高。

银河办事处从小区卫生、楼道杂物、飞线充电等细节入手,采取闭环管理,对电动车充电棚的大力投入,每月开展一次小区综合环境评比。如今,银河办事处安置区的综合环境得到了大大改善,群众的一致好评就是最好的证明。记者 王军方

新港办事处

开展就业技能培训

本报讯 5月10日,航空港区新港办事处联合港晟职业技能培训学校在辖区北街村村委会,举办了新港办事处2021年第一期就业技能培训班——“育婴师”课程。

此次培训严格按照疫情防控工作要求,在培训前为学员测量体温、消毒、发放口罩,并引导学员保持安全距离就座。

培训会上,老师采用理论实践相结合的教学模式,在用简明生动的课程理论讲解后,通过教学模具手把手为每名学员指导、传授操作技能。

通过本次培训,使学员初步掌握孕产妇的生活料理、形

体恢复,新生儿的洗澡游泳、抚触推拿、脐带护理、喂养等日常护理知识和技能。

新港办事处副主任苏乾坤要求培训机构要制定切实可行的培训计划、推出群众喜欢的培训课程,把群众的实事办实,好事办好。

本期技能培训为期5天,5月14日培训结束后,学员们将参加资格考试,考试合格者将获得资格证书。

新港办事处将以此次育婴师技能培训作为带动妇女再就业的突破口,搭建妇女就业创业平台,让妇女提升自身素质和就业能力。

记者 王军方 通讯员 张慧敏

捡到手机送至小区 失主连声感谢民警



本报讯 5月14日6时,市公安局航空港分局交警巡防大队一中队民警刘晓建、辅警王亚威一大早在富士康K区门口道路上执勤时,刘晓建在路上捡到一部手机。他们向周边过往群众询问,但未能找到失主。

于是,刘晓建将情况向中队领导汇报,并通过手机来电显示寻找失主。经多方联系,他终于了解到失主刚来航空港区上班,

现在张庄办事处辖区居住,对航空港区不太熟悉。

为了不让失主多跑趟,刘晓建就开车将手机送到失主所说的小区门口。

经核实身份,失主闫先生的描述和手机型号核实无误,刘晓建将手机归还失主。闫先生拿到失而复得的手机心情非常激动,连声表示感谢。

记者 王军方 通讯员 赵思盛